
  

 

 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   1  مجموعه سؤالات زراعت و اصلاح نباتات

 
  95الات آزمون سراسري ؤس       

زبان عمومي و تخصصي  
  

PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 
your answer sheet. 

 1- With the pace of life in Indian metros getting faster by the day, many of the old Indian traditions 
have fallen into ……… and are no longer practiced. 

1) indifference 2) equilibrium 3) abeyance 4) annoyance 

 2- We thought he was reliable till we realized that he had given us a ……… address. 
1) dishonest 2) fake 3) skeptical 4) vulnerable 

 3- His expression was gloomy at every game; I don't think l saw him smile even when his team 
……… a hundred points. 

1) scored 2) connected 3) achieved 4) displayed 

 4- The approaching rain gave us a ……… excuse to escape the boring party. 
1) harmless 2) monotonous 3) secret 4) plausible 

 5- The relationship between the earthworm and the garden is ………: the garden provides a 
home for the earthworm, while the earthworm provides manure for the garden and keeps it fertile. 

1) impractical 2) symbiotic 3) latent 4) paradoxical 

 6- When it was discovered that he had been operating as a spy, he was badly ……… in the 
press as being a traitor. 

1) incorporated 2) censured 3) concerned 4) constrained 

 7- Contemporary research into the origins of DeLong culture indicates that a hunter-gatherer 
society was established about 2,000 years earlier than was ……… thought. 

1) similarly 2) sufficiently 3) previously 4) accurately 

 8- An attempt was made to ignore this brilliant and irregular book, but in ………; it was read 
all over Europe. 

1) jeopardy 2) chaos 3) contempt 4) vain 

 9- He strictly warned him that if he did not take the medicine in time, the pain would not ……… 
1) subside 2) degrade 3) avoid 4) collapse 

 10- To reduce ………, the company will no longer mail monthly paper statements to those with 
access to online statements. 

1) fright 2) hesitation 3) conflict 4) waste 

PART B: Cloze Passage  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. 
Then mark the correct choice on your answer sheet. 

Becoming a mother is a major transition, points out clinical psychologist Ann Dunnewold, …(11)… in Dallas, Tex 
provides support for mothers. New mothers give up autonomy, sleep and relationships …(12)… to the relentless 
needs of a baby. On top of that, they are also expected to be in a constant state of bliss and fulfillment …(13)… 
their new role. "There's a lot of pressure to be the perfect mother, …(14)… they’re not coping," Leahy-Warren says. 
Making matters worse, research that demonstrates the importance of early childhood experiences in determining 
future success and happiness …(15)… on moms to get it right. 

 11- 1) practices 2) whose practice 3) practicing 4) she practices 
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 12- 1) with tending   2) tend   3) to tend   4) that tend  

 13- 1) of   2) by   3) in    4) with   

 14- 1) and they are afraid to say   2) while afraid to say   

             3) but they say they are afraid of what    4) then they say afraid they are   

 15- 1) and additional pressure 2) add pressure   

             3) puts additional pressure    4) and added pressure   
 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following three passages and choose the best choise (1), (2), (3) or (4). Then mark it 
on your answer sheet 
Passage 1: 
A "bramble' is any rough (usually wild) tangled prickly shrub, specifically the blackberry bush, or any hybrid of 
similar appearance, with thorny stems. It may also refer to the blackberry fruit or products of its fruit (e.g, bramble 
jelly). Bramble bushes have a distinctive growth form. They send up long, arching canes that do not flower or set fruit 
until the second year of growth. Brambles usually have trifoliate or palmately-compound leaves. Bramble fruits are 
aggregate fruits. Each small unit is called a drupelet. In some, such as the blackberry, the flower receptacle is 
elongated and part of the ripe fruit, making the blackberry an aggregate-accessory fruit. Many species are grown and 
bred for their fruit. Ornamental species can be grown for flowers (e.g. Rubus trilobus), for their ornamental stems 
(e.g. Rubus cockburnianus) and some as ground cover (e.g. Rubus tricolor). Members of the Rubus genus tend to 
have a brittle, porous core and an oily residue along the stalk which makes them ideal to burn, even in damp climates. 
The thorny varieties are sometimes grown for game cover and occasionally for protection. Most species are important 
for their conservation and wildlife value in their native range. The flowers attract nectar-feeding butterflies and 
hoverilies, and are a particular favourite of Volucella pellucens. Brambles are important food plants for the larvae of 
several species of Lepidoptera. The leaves of brambles are often used as a main food source for captive stick insects. 
Even birds, such as blackbirds, and some mammals will feed on the nutritious fruits in autumn. Split bramble stems 
are traditionally used as binding material for straw in production of lip-work basketry, such as lip-work chairs and bee 
skeps and sometimes used to protect other fruits such as strawberries. 

 16- The passage mentions that ……… . 
1) species of Lepidoptera produce larvae on blackberries  
2) blackbirds and captive stick insects feed on bramble  
3) elongated flower receptacles end in aggregate fruits  
4) Rubus tricolor sets fruit in the first year of its growth  

 17- It is stated in the passage that ……… . 
1) blackberry an aggregate-accessory fruit  2) brambles have -three-leaved' leaves  
3) brambles are best grown in damp climates  4) butterflies particularly like Volucella pellucens 

 18- The passage mentions that ……… . 
1) bramble jelly is made of the flowers of Rubus trilobus  
2) brambles have porous cores and very thick oily stalks  
3) some aggregate fruits have small leaves called drupelets  
4) strawberries can be protected with split bramble stems  

 19- We understand from the passage that ……… . 
1) brambles are usually grown for protection against game  
2) blackberry bush variety of bramble has straight stems  
3) Rubus trilobus species of brambles are ideal to burn  
4) lip-work chairs are a combined of straw and brambles  
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 20- The word ‘skep’ in the passage (underlined) is closest to ……… . 
1) 'basket' 2) 'flower' 3) 'tree' 4) 'bowl' 

Passage 2: 
The loganberry is an hexaploid hybrid produced from pollination of a plant of the octaploid blackberry cultivar 
'Aughinbaugh' (Rubus ursinus) by a diploid red raspberry (Rubus idaeus). The plant and the fruit resemble the 
blackberry more than the raspberry, but the fruit colour is a dark red, rather than black as in blackberries. 
Loganberries are cultivated commercially and by gardeners. Loganberry plants are sturdy and more disease- and 
frost-resistant than many other berries. However, they are not very popular with commercial growers due to several 
problems which increase labour costs, since the plants tend to be thorny and the berries are often hidden by the 
leaves. Additionally, berries of varying maturity may grow on a single plant, making it difficult to completely 
harvest each plant. Loganberries are therefore more commonly grown in household gardens. A loganberry bush 
usually produces about ten canes (vines). The canes are no as upright as its raspberry parent, and tend instead to 
vine more like its blackberry parent. Growth can be undisciplined, with the canes growing five or more feet in a 
year. Some gardeners train the canes fanwise along a wall or a wire frame. Old canes die after their second year, 
and should be cut away as they can become diseased, and also hinder harvesting. The loganberry fruits earlier than 
its blackberry parent. Fruit is produced for about two months, generally from mid-summer until mid-autumm, with 
a plant at a given time mid-season bearing fruit in different stages, from blossom to maturity. The berries are 
generally harvested when they are a deep purple colour, rather than red. Each bush can produce 7 kg to 8 kg of fruit 
a year. Plants continue to fruit for around l5 years, and can also self-propagate. 

 21- It is stated in the passage that ……… . 
1) mid-autumn is the best time to pick loganberries  
2) loganberry bushes grow up to weigh 8 kg  
3) hexaploid hybrid have thorny leaves  
4) raspberry bushes have upright 'canes' 

 22- The passage mentions that ……… . 
1) berries generally grow in an undisciplined fashion  
2) loganberries get ripe at different times on the same plant  
3) raspberries are harvested when they are a deep red colour  
4) loganberries self-propagate for about 15 years after maturity  

 23- We may understand from the passage that ……… . 
1) loganberries are not often grown commercially  
2) loganberries are usually grown as garden decoration  
3) a loganberry hush usually produces about ten canes  
4) complete harvest of loganberries makes them grow faster  

 24- The passage is mainly about ……… of loganberries. 
1) 'market value' 2) 'uses' 3) 'cultivation' 4) 'medicinal value' 

 25- The word 'hinder' in the passage (underlined) best  means to make ……… . 
1) 'unsale' 2) 'impossible' 3) 'slow' 4) 'costly' 

 
Passage 3: 
Organic farming is a form of agriculture that relies on techniques such as crop rotation, green manure, compost, 
and biological pest control. The decreased cost of synthetic fertilizer and pesticide inputs, along with the higher 
prices that consumers pay for organic produce, contribute to increased profits. Organic farms have been 
consistently found to be as or more profitable than conventional farms. Without the price premium, profitability is 
mixed. Organic production was more profitable in some certain areas, given price premiums. A study of the 
sustainability of apple production systems showed that in comparing a conventional farming system to an organic 
method of farming, the organic system in this case is more energy efficient. A more comprehensive study 
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 110 به ترتيب 8و  6، 4، 2ـ اگر تعداد بذور جوانه زده در روزهاي4،6،84 زني چقدر است؟باشد، سرعت جوانه 92و  
1(22  2(26  3(3   4(34  

  فيزيولوژي گياهان زراعي

 111 ي تغييرات ضريب استهلاك نوريمحدودهـ(k) در گياهان زراعي، كدام است؟  
1(  2  1تا( 1تا  3(1 تا1   4(1 تا1  

 112يـ رابطهKLAIi

o

I e
I

 )oI   ،تابش در بـالاي پوشـش گيـاهيiI    تـابش در لايـهi   ،پوشـش گيـاهيk    ضـريب اسـتهلاك نـوري و  

LAI آورد؟ها چه تغييري در آن به وجود ميي چيست و افراشته بودن برگدهندهشاخص سطح برگ)، نشان  
  توسط پوشش گياهي ـ كاهش NARكاهش ) 1
  وسط پوشش گياهي ـ كاهش) عبور تابش ت3

  توسط پوشش گياهي ـ افزايش NAR) افزايش 2
  ) عبور تابش به داخل پوشش گياهي ـ افزايش4

 113 افزايش عملكرد در ارقام جديد غلات، حاصل بهبود كدام شاخص بوده است؟ـ  
  ) شاخص سطح برگ مطلوب4  ) كارايي مصرف تابش3  ) شاخص برداشت2  ) دوام سطح برگ1

 114 دليل اصلي تفاوت بين گياهان داراي ـLAI مطلوب و بحراني چيست؟  
  ها) تفاوت در ضخامت برگ2  ) تنفس بوته1
  ) تفاوت در ميزان نور رسيده به سطح كانوپي4  ) دوام شاخص سطح برگ3

 115 ـ در كدام شاخص سطح برگ، عملكرد بيولوژيك ذرت زيادتر است؟  
  ر) بيش از چها4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

 116ـ در جريان تنفس كدام تركيبات، كسر تنفسي برابر يك است؟  
  ) اسيدهاي آلي4  ها) كربوهيدرات3  ها) پروتئين2  ها) چربي1

 117 ـ در شرايط پايين بودن ميزانLAI  و بالا بودن و بالا بودنLAIبه ترتيب كدام مورد مزيت دارد؟ ،  
  هاي افراشتههاي افقي ـ برگ) برگ1
  هاي افتادههاي افراشته ـ برگ) برگ3

  هاي افتادههاي افقي ـ برگ) برگ2
  هاي افقيهاي افراشته ـ برگ) برگ4

 118ي تنفس نوري درست است؟ـ كدام مورد درباره  
  .) كلروپلاست، پراكسي زوم و ميتوكندري در آن نقش دارند2  گيرد.  انجام مي C3) فقط در گياهان1
  كند.ي انتقال الكترون فتوسنتزي جلوگيري مي) از بلوكه شدن چرخه4  شود.) بخشي از انرژي مورد نياز سلول در جريان تنفس نوري توليد مي3

 119كند؟ـ در صورت مواجه شدن گياه زراعي با تنش خشكي، چه نوع مقاومتي و چگونه تغيير مي  
  ي مرزي ـ زياد) لايه4  ي مرزي ـ كملايه )3  اي ـ زياد) روزنه2  اي ـ كم) روزنه1

 120رسد؟ـ فتوسنتز ظاهري گياه، در چند درصد تابش خورشيد و نيز كدام وضعيت شاخص سطح برگ به حداكثر مقدار خود مي  
1(/12 5)3  ـ بحراني 25)2  ـ بهينه 5  1)4  ـ بهينه  ـ بحراني  

 121هاي چهار كربنه در تثبيتـ كدام مورد، نام اولين آنزيمي است كه در گونهCO2 دخالت دارد؟  
1(RuBisCO  2(Oxygenase  3(PEP Carboxylase  4(Decarboxylase  

 122ـ كدام ويژگي برگ، همبستگي بيشتري با ظرفيت عملكرد بيولوژيك گياه دارد؟  
  ) ضخامت4  ) درازا3  ) افراشتگي2  ) پهنا1

 123ـ كدام مورد، اولين محصول پايدار فتوسنتز در گياهانC4است؟ ،  
  ) تري فسفوگليسيريك اسيد4  ) اگزالو استيك اسيد3  روات) فسفرانول پي2  ) ماليك اسيد1

 124ي برگ نسبت به افقـ كدام زاويه( )بيشترين كارآيي در دريافت نور را دارد؟ ،  
1(  2(45  3(9   4(18   



     
 

 

25 مجموعه سؤالات زراعت و اصلاح نباتات  كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه 

 
  95آزمون سراسري  پاسخنامه       
زبان عمومي و تخصصي  

  
  بخش اول: واژگان

) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خود 4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (
  علامت بزنيد.

هاي قديم هند به حالت ركـود (تعليـق و سـكون) درآمـده     روز در حال توسعه است، بسياري از سنتنكه مترو در هندوستان روزبهبه خاطر اي  »3«ـ گزينه 1
  شوند.است و ديگر انجام نمي

  ) اذيت ـ مزاحمت4  ) وقفه ـ سكون و تعليق3  ) موازنه ـ تعادل2  اعتباريتفاوتي ـ بي) بي1
  ه معني به حالت سكون و تعليق درآمدن است.ب fall into abeyanceاصطلاح نكته: 

 
  ما تصور كرديم او قابل اطمينان است تا اينكه متوجه شديم او آدرس اشتباهي به ما داده بود.  »2«ـ گزينه 2
  دفاع) حساس ـ بي4  ) شكاك ـ ترديدگرا3  ) دروغ ـ اشتباه ـ جعلي2  ) نادرست ـ دغل1

  

 
  كنم حتي زماني كه تيمش صد امتياز به دست آورده بود، خنديدن او را ديده باشم.ر هر بازي گرفته بود؛ فكر نميقيافه و چهره او د  »1«ـ گزينه 3
  عرضه كردن ) نشان دادن ـ4  ) به دست آوردن ـ نايل شدن3  ) وصل كردن ـ وابسته دانستن2  ) به دست آوردن امتياز1

  

 
  كننده دربرويم.و باوركردني به ما داد تا از آن مهماني كسلالوقوع بهانه معقول باران قريب  »4«ـ گزينه 4
  ) معقول ـ باوركردني ـ محتمل4  ) سري ـ رمزي3  آور) يكنواخت ـ ملالت2  آزارضرر ـ بي) بي1

  

 
در حالي كه كرم خاكي براي باغ كود  كند،زيستي وجود دارد. باغ براي كرم خاكي زيستگاه (منزلگاه) ايجاد ميبين كرم خاكي و باغ رابطه هم  »2«ـ گزينه 5

  كند.توليد كرده و آن را حاصلخيز مي
  ) داراي تضاد ـ معمايي4  ) بالقوه ـ موجود ولي ناآشكار3  زيست) همزي ـ هم2  ) غيرعملي ـ نشدني1

  

 
  اد قرار گرفت.عنوان يك خائن مورد انتقشدت در مطبوعات بهكرد، بهوقتي مشخص شد كه او جاسوسي مي  »2«ـ گزينه 6
  ) محدود كردن ـ مقيد كردن4  ) نگران شدن ـ ربط داشتن3  ) انتقاد كردن ـ استيضاح كردن2  ) ضميمه كردن ـ يك كاسه كردن1

  

 
كـرديم  سـال قبـل از آنكـه پيشـتر تصـور مـي       2000پژوهش جديد درخصوص منشأ فرهنگ دلانگ بيانگر اين است كه اتحاديه شكارچيان   »3«ـ گزينه 7
  سيس شده بود. تأ
  ) بادقت ـ به طور صحيح4  ) قبلاً ـ پيشتر3  ) به اندازه كافي2  ) يكجور ـ همانند1

  

 
  براي ناديده انگاشتن اين كتاب برجسته (عالي) و غيرمتعارف بسيار تلاش شد، اما بيهوده بود. اين كتاب در سرتاسر اروپا خوانده شد.  »4«ـ گزينه 8
  نتيجه) بيهوده ـ بي4  حرمتي) تحقير ـ بي3  ي ـ آشوب ـ هرج و مرجنظم) بي2  ) خطر ـ مخاطره1

  نتيجه است.به معني بيهوده ـ بي in vainاصطلاح نكته: 
  

  شديداً به او اخطار شد كه چنانچه دارو را به موقع نخورد، دردش تسكين نخواهد يافت.  »1«ـ گزينه 9
    ل رتبه دادن ـ پست كردن) تنز2  ) فروكش كردن ـ آرام كردن ـ تسكين يافتن1
  ) غش كردن ـ سقوط كردن ـ فروپاشيدن4    ) اجتناب كردن ـ خودداري كردن3

  

 

هـاي آنلايـن دسترسـي دارنـد، صـورت      به منظور عدم اسراف (كم كردن هدررفت)، آن شركت ديگر بـه اشخاصـي كـه بـه صـورت وضـعيت       »4«ـ گزينه 10
  .هاي كاغذي ماهانه ارسال نخواهد كردوضعيت

  ) اتلاف ـ هدر ـ فضولات4  ) كشمكش ـ تضاد3  ) ترديد ـ درنگ2  ) ترس ـ هراس1
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  بخش دوم: متن بسته
) را براي هر جاي خالي انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ 4) يا (3)، (2)، (1( دستورالعمل: متن زير را بخوانيد و بهترين گزينه

  خود، علامت بزنيد.
  مه متن:ترج

  كند كه مادر شدن يك تحول اساسي است.  اش در دالاس تكس، حمايت از مادران است، خاطرنشان ميروانشناس باليني، آن دونوولد، كه حرفه
رود در وضعيت يها انتظار مها، از آندهند. در رأس آنوقفه بچه از دست ميمادران جديد خودمختاري، خواب و روابطشان را جهت برآورد كردن نيازهاي بي
گويد: براي اينكه مادر تمام عيار (به تمام معنـي) شـد، بايـد فشـار و مشـقت      هميشگي لذت و شادكامي جهت انجام وظيفه جديدشان باشند. ليهي وارن مي

وليه بچگي در تعيين موفقيت آني و دهد كه اهميت تجربيات اآيند. پژوهش نشان ميترسند كه بگويند از عهده آن كار برنميها ميزيادي را تحمل كرد و آن
  دهند.كند كه آن را به درستي انجام ميخوشحالي، فشار اضافه بر مادراني وارد مي

  هاي ديگر نادرست هستند.باشد و گزينهمي whoseبا توجه به مفهوم تست نياز به واژه  طبق الگوي زير و  »2«ـ گزينه 11
  خص يا شيء+ اسم عام ش whoseاسم عام شخص يا شيء + 

  شود (حالت ملكي شخص يا شيء).به معني (كه) جانشين صفت ملكي مي whose نكته:
 

  شود.استفاده مي toجهت قصد و هدف انجام كار از مصدر با   »3«ـ گزينه 12
 

  شود.استفاده مي with(به معني انجام ـ اجرا) از حرف اضافه  fulfillmentبا توجه به مفهوم تست، جهت واژه   »4«ـ گزينه 13
 

  هاي ديگر از لحاظ ساختاري نادرست هستند.ترسند كه بگويند). ضمناً گزينهها ميباشد (و آنمي andبا توجه به مفهوم تست نياز به واژه   »1«ـ گزينه 14
 

يد بـا فعـل آغـاز شـود (علـت نادرسـت بـودن        در نقش فاعل جمله آمده، لذا گزينه با research … and happinessاز آنجا كه عبارت   »3«ـ گزينه 15
  تواند صحيح باشد.) نمي2ي (). ضمناً بايد توجه داشت كه فاعل جمله مفرد است، لذا گزينه4و  1هاي گزينه

  
 قسمت سوم: درك مطلب

- سپس گزينه صحيح را روي پاسخنامه علامت) پاسخ دهيد. 4) يا (3)، (2)، (1هاي زير را بخوانيد و به سوالات با انتخاب بهترين گزينه (راهنمايي: متن
  گذاري كنيد.

  1متن 
توت يا هر نوع هيبريد ديگر با همين هبوته شا شود، مخصوصاًوحشي و خودرو) اطلاق مي (معمولاً ه خاردار درهم زبرچبه هر نوع درخت »تمشك جنگلي«

شكل  ،هاي تمشك جنگليتوت) نيز اطلاق شود. بوتههميوه آن (مثل ژله شاهاي فراوردهتوت يا هبه ميوه شا ممكن است هاي خاردار. همچنينساقه باظاهر 
 دهند. تمشك جنگلياي نميگل يا ميوهگونه هيچ ،رشد داري دارند كه تا سال دومِهاي قوسكنند و شاخهها به درازا رشد ميرشد متمايزي دارند. آن

. در برخي نامندميآلوچه  را اي هستند. هر واحد كوچكهاي تودهههاي تمشك، ميونخل دارد. ميوه تركيب برگبه شبيه  يهايبرگي است يا برگسه معمولاً
هاي مختلفي اي جانبي باشد. گونهتوده توت يك ميوههشا كهشود توت، نهنج گل كشيده شده و بخشي از ميوه رسيده است و باعث ميهاز موارد مثل شا

 برگي)، ساقه زينتي (مثل تمشكگل (مثل تمشك سهخاطر  توان بههاي زينتي را ميشوند. گونهده ميهاي آن رشد و پرورش دابراي ميوه
cockburnianusمانند در نشين روغنيهسته متخلخل شكننده و يك ته ، يكجنس تمشك يرنگ) پرورش داد. اجزا) و پوشش زميني (مثل تمشك سه

يا حتي  دهيهاي خاردار براي پوششآل باشند. گاهي گونهدر آب و هواي مرطوب نيز براي سوختن ايده ها حتيشود آنث ميامتداد ساقه خود دارند كه باع
ها در طيف طبيعي خود براي حفظ منابع طبيعي و ارزش زندگي حيات وحش مهم هستند. شوند. اكثر گونهاوقات به عنوان محافظ پرورش داده ميگاهي 

volucellaكنند و مورد علاقهكننده از شهد را جذب ميهاي تغذيهاي گلزار و پروانههمگس ،هااين گل pellucens هستند. تمشك غذاي گياهي مهم
گيرد. حتي رار ميها مورد استفاده قهاي تمشك اغلب به عنوان منبع غذايي اصلي موريانه. برگاست Lepidopteraهاي حشرههاي كرمبسياري از گونه

به طور سنتي به عنوان مواد  ،تمشك جنگلي شدههاي خاردار ريختهكنند. ساقهآن تغذيه مي پرندگاني مثل طرقه و نيز برخي از پستانداران در پاييز از ميوه
  شود.استفاده مي توتهها مثل شاكار مثل صندلي حصيري و كندوي زنبور عسل و گاهي براي محافظت ساير ميوهاتصال براي توليد حصيرهاي لب

  ............... شود كهمتن متذكر مي  »2«ـ گزينه 16
  .كنندها از تمشك جنگلي تغذيه ميها و موريانهطرقه) 2  .كندتوت توليد كرم حشره ميهروي شا Lepidopteraهايگونه) 1
  دهد.برگي در اولين سال رشد خود ميوه ميتمشك سه) 4  د.شواي كشيده ميتوده نهنج گل تا انتهاي ميوه) 3
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   ............... در متن بيان شده است كه  »2«ـ گزينه 17
 اي جانبي استتوده توت يك ميوههشا)1
  برگي هستندهاي جنگلي سهتمشك )2
  هاي جنگلي در آب و هواي مرطوب بهترين رشد را دارندتمشك )3
volucellaي به طور خاصهاي جنگلتمشك)4 pellucensدارنددوست. 

  

  
  ............... شود كهمتن متذكر مي  »4«ـ گزينه 18
  .شودبرگي ساخته ميهاي تمشك سهژله تمشك از گل )1
  .هاي روغني ضخيمي دارندهاي متخلخل و ساقههاي جنگلي هستهتمشك )2
  ي دارند كه آلوچه نام دارد.ي كوچكاهاي برگهاي تودهبرخي ميوه )3
  ها محافظت كرد.فرنگيهاي تمشك از توتتوان با ساقهمي )4

  

 

  ...............ه فهميم كاز متن مي  »3«ـ گزينه 19
  .هاي راست استتوت تمشك جنگلي داراي ساقههشا بوتهاي گونه )2  دهند.ميجهت محافظت در برابر بازي پرورش  را تمشك جنگلي )1
 .تركيبي از پوشال تمشك جنگلي است ،كارصندلي حصيري لب )4  .آل استايدهسوزاندن برگي بوته تمشك جنگلي براي گونه سه )3

  

 

  دارد. ...............نزديكترين معنا را به  )كه در متن زير آن خط كشيده شده است( ''skep'' كلمه  »1«ـ گزينه 20
  كاسه )4  درخت )3  گل )2  سبد )1

  

 

  :2متن 
Aughinbaugh'گونه »هشتگانه«افشاني تمشك ك هيبريد هگزاپلوئيد است كه از گردهيتمشك قرمز  ) و ديپلوئيد تمشك قرمز ursinus(تمشك'

توت سياه هاما رنگ ميوه به جاي اينكه مثل شا تا تمشك قرمز، توت استهشااش بيشتر شبيه آيد. اين گياه و ميوهدست ميه ) بidaeusراشبري (تمشك
هاي توت بيشتر از لحاظ شود. گياهان تمشك قرمز نسبت به ساير گونهصورت تجاري كشت ميو به ها باشد، قرمز پررنگ است. تمشك قرمز توسط باغبان

دليل اين امر كه  نددهندگان تجاري خيلي مرسوم نيستها در ميان پرورشآن ،د. با اين حالانامراض و مقاومت در برابر برفك مورد مطالعه قرار گرفته
ممكن است  ،اين شوند. علاوه برها پنهان ميها نيز پشت برگچون گياه خاردار است و ميوهدهد. را افزايش مينيروي كار  هزينه ي است كهمشكلات مختلف
هاي خانگي رمز در باغچهقپرورش تمشك  ،تر كنند. بنابراينگياه برويند و كار برداشت كامل هر گياه را سختهاي رسيده بر روي يك تككه حبه توت

خود بلند نيستند و بيشتر  قرمز راشبريِ تمشك والدينِ ها به اندازهكند. ساقهساقه (تاك) توليد مي ده حدود بيشتر رايج است. يك بوته تمشك قرمز معمولاً
 كنند.كه هر سال تا پنج فوت يا بيشتر رشد مي باشد هاييتواند غير منظم و با ساقهشكل باشند. رشد ميتوت خود تاكهن شايد تا مثل والدتمايل دارن

به محض ميرند و هاي قديمي در دومين سال خود ميكنند. ساقهزرگ ميبها را در امتداد يك ديوار يا به صورت يك قاب سيمي تاك ،هابرخي از باغبان
از  دهد. ميوه براي دو ماه و معمولاًتوت خود ميوه ميهشك قرمز زودتر از والدين شامشود. ت آنها گرفته برداشتجلوي بايد بريده شوند و نيز بيمارشدن 

ها ن كامل ميوه. توتده تا رسيزدن گرفتاز شكوفه ،دهدشود و گياه اواسط تابستان در مراحل مختلفي ميوه مياواسط تابستان تا اواسط پاييز توليد مي
 15كيلوگرم ميوه توليد كند. اين گياهان تا  8تا  7تواند سالانه شوند. هر بوته ميبه جاي قرمزبودن، وقتي كه به رنگ بنفش پررنگ بشوند چيده مي  معمولاً

  را تكثير كنند.توانند خود دهند و بعد ميسال ثمر مي
  ............... ست كهدر متن بيان شده ا  »4«ـ گزينه 21
  .اواسط پاييز بهترين زمان براي چيدن تمشك قرمز است )1
  .دنند هستنهاي خارماهاي هگزاپلوئيد داراي برگهيبريد )3

  كنند.لوگرم رشد مييك 8 وزن هاي تمشك قرمز تابوته )2
  هاي بالارونده مستقيم دارند.ساقه ،هاي قرمز راشبريتمشك )4

  

 

  ...............كند كه بيان ميمتن   »2«ـ گزينه 22
  كنند.به شكل نامنظم رشد مي ها معمولاًتوت )1
  .شوندهاي مختلفي رسيده ميهاي قرمز بر روي يك گياه يكسان در زمانتمشك )2
  .شودده مييداشته باشد چپررنگ راشبري وقتي كه رنگ قرمز  )3
  كنند.تكثير مي خود راسال ثمردهي،  15هاي قرمز پس از تمشك )4
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  1400سراسري سؤالات آزمون 

  
PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- I ………. the argument because I didn't know enough about the subject. 

1) depicted 2) confronted 3) dropped 4) broached 

 2- Because my husband is a ………. supporter of the high school football team, he donates money to 

their organization every year. 
1) zealous 2) anomalous 3) receptive 4) successive 

 3- Since the journey is ………., be sure to bring a first-aid kit. 

1) courageous 2) cautious 3) enormous 4) perilous 

 4- The writer’s stories appeal to a wide range of people—young and old, ………. and poor, literary and 

nonliterary. 
1) economical 2) financial 3) affluent 4) elite 

 5- His nostalgic ………. of growing up in a small city are comical, though they are perhaps embellished 

for comic effect. 
1) impacts 2) accounts 3) entertainments 4) bibliographies 

 6- On a chilly night, you might like to curl up by the fireside and ………. a cup of hot chocolate while 

reading one of Thurber’s books. 
1) imbibe 2) amalgamate 3) relieve 4) fascinate 

 7- Although Mr. Jackson was ………., he attempted to be jovial so that his colleagues at the meeting 

wouldn't think there was a problem. 
1) unpretentious 2) painstaking 3) apprehensive 4) attentive 

 8- Obviously the network is overreacting and engaging in ………. when they say “55 million people are 

in danger!” for normal thunderstorms. 
1) distinction  2) exaggeration  
3) expectation  4) justification  

 9- My high school biology teacher loved to ………. from science into personal anecdotes about his college 

adventures. 
1) evolved 2) converted 3) reversed 4) digressed 

 10- Landing a plane on an aircraft carrier requires a great deal of ………., as you can crash if you miss 

the landing zone by even a little bit. 
1) precision 2) innovation 3) superiority 4) variability 

 

  زبان عمومي و تخصصي 
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  زراعت  

 31 كدام موجودات زنده در پوسيده شدن بيشتر خاك دخالت دارند؟ـ  
  هاقارچ) 4  هاجلبك) 3  هاباكتري) 2  هاآميب) 1

 32 شود؟ها ميبندي در لگوممصرف بالاي كود نيتروژن نيتراتي موجب كاهش گرهچرا ـ  
  تجزية ايندول استيك اسيد و كاهش توليد لكتين) 2  افزايش فعاليت آنزيم نيتروژناز و سنتز ايندول استيك اسيد) 1
  زايش توليد لكتينكاهش فعاليت آنزيم نيتروژناز و اف) 4  سنتز ايندول استيك اسيد و افزايش توليد لكتين) 3

 33 علل كاهش عيار قند در ريشة چغندرقند كدام است؟ـ  
  عدم استفاده از كود نيتروژن در پايان دورة رشد) 2  روزبيشتر بودن دامنة تغييرات دما در شبانه) 1
  وجود ريشه بدون انشعاب در خاك) 4    كاهش سطح برگ) 3
 34 دارد؟ كدام گياه زراعي به نيتروژن كمتري نيازـ  

  نيشكر) 4  زمينيسيب) 3  چغندرقند) 2  توتون) 1
 35 اگر عناصر غذايي ـNPK درصد، 2ترتيب (نيتروژن، فسفر و پتاس) در خاك از لحاظ ميزان به/ 3 3در هزار و  ام باشند، براي تعـادل  پيپي

  عناصر) نياز است؟حاصلخيزي خاك به كدام عنصر (
  ري وجود دارد.به عناصر فسفر و پتاس نياز بيشت) 2  يك از عناصر غذايي نامبرده در اين خاك نياز بيشتري نيست.به هيچ) 1
  فقط به عنصر نيتروژن احتياج بيشتري است.) 4  عنصر نيتروژن و فسفر بايد اضافه شوند.) 3
 36 هاي هرز كدام است؟دهي علفرمز بر گلتأثير افزايش نسبت نور مادون قرمز به قـ  

  دهي ارتباطي به كيفيت نور ندارد.شروع گل) 2  شود.دهي ميابتدا باعث توقف و سپس باعث تسريع گل) 1
    شود.دهي ميسبب عدم گل) 4    شود.دهي ميسبب تسريع گل) 3
 37 كربنه است؟سه ه زراعيقبول از كارايي مصرف نور در يك گياكدام مورد، تقريب قابلـ  

  ازاي هر مگاژولدو گرم مادة خشك به) 2  ازاي هر ژول انرژيدو گرم مادة خشك به) 1
  ازاي هر ژول انرژيدو كيلوگرم مادة خشك به) 4  ازاي هر مگاژولدو كيلوگرم مادة خشك به) 3
 38 تر است؟اي براي اصلاح خاك و كود سبز مناسبكدام نوع شبدر علوفهـ  

  مصري) 4  قرمز) 3  شيرين) 2  ايراني) 1
 39 كدام گياه كمترين مقاومت به سرماي زمستانه را در بين غلات دارد؟ـ  

  يولاف) 4  گندم) 3  چاودار) 2  تريتيكاله) 1
 40 توانايي تثبيت نيتروژن در كدام بقولات بيشتر است؟ـ  

  نخود) 4  لوبيا) 3  سويا) 2  شبدر) 1
 41 شود؟يشتر نيتروژن توصيه ميدر زراعت كدام گياه، مصرف بـ  

  ياخوشهماشك گل) 4  شبدر برسيم) 3  يونجه) 2  اسپرس) 1
 42 شود؟متر در خاك را دارد و جزء گياهان مقاوم به شوري محسوب ميموز بر سانتيميلي 8كدام گياه زراعي تحمل هدايت الكتريكي ـ  

  گندم) 4  گلرنگ) 3  جدكن) 2  سورگوم) 1
 43 شود.زميني باعث .............. ميوته در سيبدهي پاي بخاكـ  

    افزايش عملكرد غده) 2    افزايش تعداد غده در بوته) 1
  شده به دليل بهبود تغذيههاي سبزافزايش تعداد بوته) 4    هابيشتر شدن اندازة غده) 3
 44 در شيرين، كدام است؟اي علوفه شبمادة ضد تغذيهـ  

  گلوكوزينولات) 4  ينكومار) 3  ساپونين) 2  تانن) 1
 45 دانة كدام محصول زراعي از درصد پروتئين بالاتري برخوردار است؟ـ  

  سورگوم) 4  چاودار) 3  جو) 2  ارزن) 1
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 46 ترين روش ............... است.براي پي بردن به كمبود يك عنصر غذايي در گياه زراعي مناسبـ  
    تجزية بافت برگ (گياه)) 2  آنافزايش مقادير مختلف كود و مقايسة عملكرد ) 1
    كنترل رنگ برگ آن) 4    تجزية خاك) 3

 47 زني به آب كمتري احتياج دارند؟بذر كدام دسته از گياهان جهت جوانهـ  
  گندم) 4  عدس) 3  سويا) 2  آفتابگردان) 1

 48 و سرعت رشد ساقه ............... است.ها .....هاي ديررس، طول ميانگرههاي زودرس برنج در مقايسه با واريتهدر واريتهـ .........  
  كمتر ـ كمتر) 4  كمتر ـ بيشتر) 3  بيشتر ـ كمتر) 2  بيشتر ـ بيشتر) 1

 49 هاي زردي دارند؟چرا گياهان پس از سورگوم دچار ديررسي شده، رشد كمتري داشته و برگـ  
  ي خاك و در نهايت كاهش نيتروژن خاكها، كاهش جمعيت ميكروبتجزية سريع ريشه توسط ميكروارگانيسم) 1
  ها، افزايش جمعيت ميكروبي خاك و در نهايت كاهش نيتروژن خاكتجزية سريع ريشه توسط ميكروارگانيسم) 2
  ها، كاهش جمعيت ميكروبي خاك و در نهايت افزايش نيتروژن خاكتجزية ديرتر ريشه توسط ميكروارگانيسم) 3
  ها، افزايش جمعيت ميكروبي خاك و در نهايت افزايش نيتروژن خاكرگانيسمتجزية ديرتر ريشه توسط ميكروا) 4

 50 نامند.جنسي و ماده ميهايي كه داراي ................. باشند، تكگلـ  
  كاسبرگ و گلبرگ بوده ولي بدون مادگي) 2  كاسبرگ و گلبرگ بوده ولي فاقد پرچم) 1
  كاسبرگ، گلبرگ، پرچم و مادگي دمگل،) 4  كاسبرگ، گلبرگ، پرچم و مادگي) 3

 51 شود؟اولين برگ حقيقي در گياهان خانواده بقولات بر روي چندمين گرة ساقه تشكيل ميـ  
  پنجم به بالا) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1

 52 اي ريشه است؟در كدام گياه، اندام ذخيرهـ  
  زمينيسيب) 4  زعفران) 3  چغندرقند) 2  پياز ) 1

 53 ؟نيستد، جزء گياهان پوششي (كود سبز) كدام مورـ  
  يونجه) 4  ماش) 3  باقلا) 2  ارزن) 1

 54 گياهان قادر به جذب كدام حالت آب هستند؟ـ  
  اي مويينهآب لوله) 4  آب هيگروسكوپيك) 3  آب ميكروسكوپيك) 2  آب ثقلي) 1

 55 از آمونياك مايع و محلول آمونياك استفاده كرد؟ نبايدها در كدام خاكـ  
  قليايي) 4  خنثي) 3  اسيدي و خنثي) 2  اسيدي) 1

  هاي كشاورزيطرح آزمايش

 56 هاي آزمايشي كدام است؟هدف از حاشيه در واحدـ  
   تر كردن سطح مفيد برداشت و در نتيجه افزايش دقتبراي هرچه كوچك )1
  يرات مثبت يا منفييحذف تغييرات مؤثر خارجي بر واحد آزمايشي اعم از تغ) 2
  ذف تغييرات مثبت خارجي (مثل نور بهتر و رقابت كمتر)ح) 3
  حذف تغييرات منفي خارجي (مثل لگدمال شدن)) 4

 57 صورت كدام درست است؟ تقسيم كنيم، در اين 5اگر در طرح آماري كلية مشاهدات را قبل از تجزيه بر عدد ـ  
  شود.برابر مي 5ميانگين و واريانس آن ) 1
  شود.برابر مي 25و انحراف معيار آن  برابر 5ميانگين آن ) 2

1مقدار ضريب تغييرات آن تغيير نكرده و واريانس خطاي آن) 3
  شود.برابر مي 25

  شود.برابر مي 25واريانس و ضريب تغييرات آن ) 4



  

 

275 مجموعه سؤالات زراعت و اصلاح نباتات  كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه 

 1400سراسري آزمون  پاسخنامه

  
  بخش اول: واژگان

) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ خود 4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (
  علامت بزنيد.

  »  3«گزينه ـ 1
  ).ول كردم (رها كردم اخت كافي از آن موضوع نداشتم، بحث را كه شناجنآاز 
  مطرح كردن) 4  ول كردن، پايان دادن )3  روبرو شدن، مواجه شدن )2  شرح دادن، به تصوير كشيدن) 1

 
    »1«گزينه ـ 2

  .ندكتيم فوتبال مدرسه است، هر سال به سازمان آنها كمك مالي مي پروپاقرصاز طرفداران  شوهرماز آنجا كه 
    عجيب و غريب، غيرعادي) 2  مشتاق) (طرفدار) پروپاقرص، 1
  درپي، متواليپي) 4    كنندهقبولپذيرا، ) 3

 
   » 4«گزينه ـ 3

  .هاي اوليه را همراه داشته باشكمك ةجعب حتماًاست،  آميز و پرريسكمخاطرهاز آنجا كه اين سفر 
  آميز، پرريسكمخاطره) 4  ار زيادكلان، هنگفت، بسي) 3  هشيار، محتاط) 2  شجاع، دلير) 1

 
    »3«گزينه ـ 4

  .و فقير، اديب و غيراديب ثروتمند، پير و جوان، آيدهاي بسياري خوش ميبه مذاق آدمهاي آن نويسنده داستان
  نخبه، سرآمد، ذي نفوذ) 4  ، ثروتمندتوانگر، مرفه) 3  مالي، پولي) 2  جواقتصادي، صرفه) 1

 
    »2«گزينه ـ 5

اين وصف دار است. هر چند شايد او براي طنزگونه كردن آن، به او در خصوص بزرگ شدن در يك شهر كوچك خنده (نوستالژيك) انگيزاطرهخ وصف
  .پروبال داده باشد

  فهرست منابع) 4  سرگرمي، پذيرايي) 3  وصف، روايتحال، شرح) 2  د، اثررتصادم، برخو) 1
 

    »1«گزينه ـ 6
  .هاي تربر را بخوانيدو يكي از كتاب بنوشيديك فنجان شكلات داغ لم بدهيد، تش آكنار  كنيد ت هوس، ممكن اسسرددر يك شب 

  كردن ) مجذوب4  آرام كردن، تسكين دادن) 3  تركيب كردن، ادغام كردن) 2  نوشيدن) 1
 

    »3«گزينه ـ 7
  .كارانش متوجه مشكل (نگراني) او نشوندشان دهد تا همنكرد خودش را شاد و بشاش بود، تلاش مي نگراناگرچه آقاي جكسن 

  جمع) متوجه، حواس4  دلواپسنگران، ) 3  دقيق، وسواسي) 2  تكلفبيادعا، بي) 1
 

    »2«گزينه ـ 8
  .كندمي اغراقو به وضوح  شلوغش كرده، بيش از حد !»هاي عادي هستندخطر رعد و برق ر معرضميليون نفر د 55«گويد اين شبكه هنگامي كه مي

  يه، تصديقجتو) 4  ، توقعرانتظا) 3  اغراق، غلو) 2  تفاوت، تمايز )1
 

  زبان عمومي و  تخصصي
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   » 4«گزينه ـ 9
  .اش در دوران دانشگاه بپردازدو به ماجراهاي شخصي منحرف شودشناسي دبيرستان من خيلي دوست داشت از بحث علمي دبير زيست

    تبديل كردن، تغيير دادن) 2  تكامل يافتن، متحول شدن) 1
  منحرف شدن از موضوع، كج روي كردن) 4    دن، برعكس كردنمعكوس كر) 3

  گذشته حذف شود. edيا  dها علامت كه بايد در همة گزينهاين تست هر چند به لحاظ مفهومي ايراد ندارد، به لحاظ ساختاري اشتباه است. طوريتوضيح: 
 

   »1«گزينه ـ 10
  چون اگر حتي كمي از منطقه فرود منحرف شويد ممكن است سقوط كنيد.بسيار زيادي دارد،  دقتز به فرود (آوردن) يك هواپيما بر روي يك ناو هواپيمابر نيا

  ) پراكندگي، تغييرپذيري4  ) برتري3  ) نوآوري، ابداع2  ) دقت1
 

  

  بخش دوم: متن بسته
نتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي برگه پاسخ ) را براي هر جاي خالي ا4) يا (3)، (2)، (1( دستورالعمل: متن زير را بخوانيد و بهترين گزينه

  خود، علامت بزنيد.
. يافته استافزايشدر بين افراد سيگاري اي كنندهطور نگرانبههاي قلبي و گردش خون بيمارياند متوجه شدهپزشكي  ةمدتي است كه دانشمندان در رشت

با  .شودو در نهايت منجر به انقباض عروق مي گرددكند ميدر نتيجه گردش خون  و شودوني ميتنگي نفس باعث انقباض عروق خدهد تحقيقات نشان مي
شود. گفته مي »سكته مغزي«نهايي اين كند شدن، خونريزي مغزي است كه در اصطلاح به آن  ةرسد و نتيجمتورم شدن عروق، خون كمتري به مغز مي

 .شودمنجر به تنگي نفس مي اين موضوع شود كهموگلوبين در آزادسازي اكسيژن ميه توانايي باعث كاهش دود سيگارعلاوه بر اين، 
 

    »4«گزينه  ـ11
 )،)2(و  )1(هاي (علت نادرست بودن گزينه دهنده از فعل استفاده كنيم.توانيم بدون ربطنمي، (causes)  چين فعل آمدهنقطهاز از آنجا كه در عبارت بعد 

 .چين همخواني نداردباشد و با مفهوم متن همخواني ندارد و تركيب اين گزينه با عبارت بعد از نقطهدف ميبيانگر قصد و ه )3(گزينه 

  
    »3«گزينه  ـ12

 .كنيمبيان مي ing صورتهمعلوم مدنظر است. فاعل را حذف كرده، زمان را از فعل گرفته و فعل را ب ةوجه وصفي ساد
, thus (it slows = slowing) circulation  

  
    »2«گزينه  ـ13

 دهنده نياز داريم، است و چون به ربطشوند نادرست كه حرف اضافه محسوب مي )4( چين جمله آمده، گزينهاز آنجا كه بعد از نقطه
 است.نيز نادرست  )1(، گزينه تست با توجه به مفهوم ) نيز نادرست است.3گزينه (

  
    »1«گزينه  ـ14

 .مد نظر است to be با مشتق حذف ضمير موصولي همراه
the end result of this slowdown is a celebral hemorrhage, (which is) commonly referred to as a " stroke". 

  
    »4«گزينه  ـ15

 .كه بتواند نقش فاعل را ايفا كند داريماي ين فعل آمده، نياز به گزينهچاز آنجا كه بعد از نقطه
 which ، كاربرد ضمير موصولي)3( ةشود، در گزينفاعل محسوب مي it غيرضروري است، زيرا عبارت قبل از it كاربرد ضمير فاعلي )2(ه در گزين نكته:

  به اين كلمه نقش مالكيت داده است. bloodstreamبه  s’ن ) نادرست است چون با اضافه كرد1گزينه ( .غيرضروري است
  ) گفته شده:4در گزينه ( 11پاسخ داد. در سؤال  11سؤال  توان با كمكاين سؤال را ميتوجه: 

… the presence of tobacco in the bloodstream. 
 در متن آمده    
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